安峪镇

多措并举建设工业强镇 多管齐下助推转型升级

近年来,安峪镇党委、政府一班人团结带领全镇人民,积极作为,真抓实干,全镇经济、社会综合实力明显增强,工业经济快速发展,现代农业彰显特色,项目建设扎实推进,城乡面貌焕然一新,民生事业不断改善,社会管理取得实效,政府自身建设得到不断加强。连续两年,安峪镇被县人大授予"出彩工程(十件实事)"先进单位。

2016—2020年是第十三个五年规划的实施期,为了实现经济社会发展预期目标,今后五年,安峪镇将突出工业园区和特色农业建设,全力打造生态优美、和谐文明的工业强镇。

特色园区蓄势待发 招商引资开拓新篇

目前,安峪工业园区初具规模,冶金发电集群实施了总投资68.58亿元的10个项目正在有序推进中,总投资30.3亿的大唐安峪热电联产和集中供热项目已进入最后的框架协议阶段,总投资20.15亿元的明迈特镍铬合金项目已全部投产,明迈特余热发电项目已经试运行,星源工贸"自走式打包机"项目获得国家专利,总投资一亿元的林坊园食品有限公司正在建设基础设施当中。

面对复杂严峻的国内外经济形势, 安峪镇将继续坚持项目招商给政策、环 境招商搞服务、服务招商促发展的举措,坚定加快发展的信心和决心,打好经济持续下滑的狙击战和攻坚战。同时集结全镇之力,全力以赴推进招商引资,在"招大引强"上力争新突破。突出营造"领导干部亲自抓,专业人员重点干,全体干部一起上"的全民招商氛围。确保每年引进一个超千万元的大项目,以大项目突破带动工业经济赶超发展。重点加大对园区企业的扶持力度,推动大众创业、万众创新。



县委书记王宏伟在安峪镇调研

特色农业增收致富 调优结构全面提升

上面千条线、下面一根针,农民致富是检验工作的标准。该镇坚持以农业发展、农民增收为中心,以加强农业基础设施建设为重点,以粮食生产总量稳中求进为总基调,实现农村经济又好又快的发展。积极推进土地确权,有序流转土地,发展适度规模经营。严格确保粮食直补、农资综合补贴、良种补贴等资金按时、足额发放到农民手中。

围绕农业增效、农民增收总体目标, 安峪镇积极调优结构,发展现代农业,实 现农民增收。一是稳定传统产业,发展现 代农业。稳定小麦、玉米两大传统主导产 业,继续扩大已形成的"南山楂、北苗木、 沿山核桃、中部鲜果"的特色种植格局, 加快农业产业提质升级,进一步完善现 代农业区域布局,集中发展专业化、区域 化、特色化的优势产业。到"十三五"末, 全镇经济林种植面积力争达到 30000 亩 以上,实现"人均一亩经济林"的目标。进 步巩固和扩大郇王、下柏、冯村等农村 畜牧养殖,带动全镇畜牧业发展壮大。 是落实惠农政策,增加农民收入。全面落 实各项惠农政策, 认真抓好农民负担监 督管理,实施村级公益事业"一事一议"

农民增收、农村稳定。加大农民实用技术和技能培训力度,提高农民致富能力;鼓励农村剩余劳动力外出务工或向第三产业转移,促进农民增收和劳动力就业转移。进一步优化返乡农民工创业环境,鼓励和引导积累一定资金、掌握一定技能的返乡农民工自主创办各种实体,带领群众致富。三是推行农村综合改革,促进产业规模发展。进一步建立健全农村土地流转服务组织,完善农业技术推广体系;推行土地流转机制,鼓励农民流转土地承包经营权;加强农业经济合作组织建设,不断壮大林果种植、特色养殖等农业产业,扶持林弘养殖等龙头企业成长壮大,带动人民群众增收致富。

百舸争流,破浪者领航;千帆共进, 奋勇者争先。安峪镇的发展已经进入厚 积薄发、逆境重生的关键时期,相信在县 委、县政府的坚强领导下,在县人大、县 政协的支持下,安峪镇必将以抓铁留痕 的韧劲,踏石留印的狠劲,以"壮士断腕、 刮骨疗毒"的勇气和决心,乘势而上,干 事创业,为全面实现"十三五"规划目标, 为建设工业强镇、和谐文明、生态优美的 新安岭而努力奋斗!



县委副书记、代县长薛玉马在安峪镇调研

